

# 爱心传递 知识传承

## 漯河新希望雪佛兰4S店举行大型公益活动

□文/图 本报记者 李林润

献爱心，见过捐款捐物的，您见过捐赠“特长”的吗？12月17日上午，郾城区李集镇大王小学就迎来了一群这样的志愿者，他们身穿红色外套，带着各种文具用品以及各自不同的“特长”，他们将要把这些“东西”全部送给校园内的孩子们。

当天下午两点左右，志愿者来到了郾城区李集镇大王小学。简短的仪式之后，志愿者与学生一起开展互动游戏。志愿者提出一个又一个脑筋急转弯问题，学生们则集思广益，每一道题都给出了准确的答案。在欢声笑语中，志愿者与学生打成一片，好不热闹。

互动游戏结束后，志愿者开始了他们的工作。他们根据学校安排，找到了各自的住宿与办公地点，准备把他们的特长传授给孩子们。据记者了解，志愿者在音乐、绘画、外语、足球等方面都各有“特长”，他们将住在校园内与孩子们一起生活，并通过合理的课程安排，把他们的“特长”教授给孩子们。

“我将把我们足球俱乐部的青少年专业足球培训方式和足球文化带给这些孩子们。”志愿者闫冲告诉记者，他希望通过几天的培训，可以丰富学生们的课间文化，同时也进一步



学校师生和志愿者一起合影留念。

提高学生们的心理素质。

据悉，这是由漯河新希望雪佛兰4S店以“雪佛兰·红粉笔教育计划”为主题举办的公益活动。“我们除了给学生带去一些物资，还会关注他们精神层面的需求。”该4S店总经理马仲鹭向记者介绍，自2006年“雪佛兰·红粉笔教育计划”创建以来，始终致力于联合有社会责任感的企业、机构和媒体，组织受过良好教育的在职人士、社会精英深入各地参与义务支教，帮助师资力量薄弱的学校改善学生们的教育状况，积极推动每一名学生的素质教育发展。

近年来，雪佛兰·红粉笔一直在

尝试、探索新方法、新途径帮助更多乡村教师和孩子。除了每年常规的支教活动，从2016年暑假开始，雪佛兰·红粉笔还增加了“乡村教师培训计划”“启梦之旅夏令营”两项新的活动形式，带领老师与孩子们走出乡村，走进都市，亲身感受外面的世界。未来，雪佛兰将继续以“梦·创未来”的品牌口号为指引，在拓展红粉笔教育计划的道路上砥砺前行，让更多人感受到梦想的力量并勇敢付诸行动。“如果有想参与类似‘雪佛兰·红粉笔教育计划’公益活动的爱心人士，可拨打0395-3398899与我们联系，进行详细交流。”马仲鹭说。

## 新能源汽车扩张二三线城市是必然趋势

时常听人说新能源汽车是趋势，却说不出为什么它是趋势？小编来告诉您原因吧！

目前汽车电动化仍处于初步阶段，但电动车扩张的方向却已经非常明确，其短短十余年的发展已形成了较为完整的技术体系、产品体系、标准体系和管理体系，被确定为我国汽车行业未来发展的主导方向。新能源汽车的发展积累了很多宝贵经验，从续航来看，一线城市各大品牌的涌入，高续航的车型已不足为奇。至于二三线城市，100多公里续航也满足了大多数人出行的需求。从充电来讲，随着二三线城市新能源汽车的配套设施不断完善，新能源汽车销量的主要区域，从限购城市向非限购城市转移是大势所趋。随着充电桩龙头企业和国家电网等合作，在二三线的布局也可以满足其需求。

在一线城市的带动下，民众对新能源汽车的认可度、接受度提高，很好地为二三线城市作了榜样。二三线城市充电条件便利、停车位资源充足，且当地消费者对品牌依赖度较低；同时便利性也在逐渐加大，在接下来的几年存在着极大的增长潜力，增速高于传统的一线市场将成常态。随着新能源汽车销量的不断增加，新能源汽车市场也在逐渐从一线二线城市开始渗透到三线城市。

据中新网

**保卫蓝天 我们在行动**

紫华圣新能源汽车

☎ 0395-3286999

📍 源汇区泰山路南端

**江淮新能源**

**国轩高科**

**江淮 iEV**

科技引领 大众出行

# 爱意为至 畅行无忧

即日起至2018年12月28日，凡是漯河市区内接送孩子上下学的宝爸宝妈都可免费预约乘车！

河南金凯迪新能源科技有限公司 地址：漯舞路口东20米路北 电话：0395-5890688